

## **Consultas Realizadas**

## Licitación 474253 - "REMODELACION Y MANTENIMIENTO DE EDIFICIOS DEL MINISTERIO PÚBLICO", FISCALÍA REGIONAL DE VILLARRICA, FISCALÍA REGIONAL DE PEDRO JUAN CABALLERO Y FISCALÍA REGIONAL DE CAAZAPA - CONTRATO ABIERTO PLURIANUAL

## Consulta 1 - VISITA TECNICA

Consulta Fecha de Consulta 29-09-2025

Favor acalarar si la visita tecnica fijada en el PBC es de caracter obligatorio para los lugares fijados? O se podrá presentar declaración jurada de conocer el sitio de obra con la oferta?

**Respuesta** Fecha de Respuesta 03-10-2025

Favor remitirse a la sección "REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN / OTROS CRITERIOS QUE LA CONVOCANTE REQUIERA", que en su inc. d) solicita cuanto sigue "d) Certificado o constancia de haber realizado la visita e Inspección al sitio o en su defecto declaración jurada en la que el oferente manifieste conocer suficientemente las condiciones para el cumplimiento de las obligaciones y que cuenta con la información necesario para elaborar la oferta y ejecutar el contrato"

## Consulta 2 - visita tecnica

Consulta Fecha de Consulta 30-09-2025

favor aclarar si la visita técnica será de carácter obligatorio o se puede presentar declaración jurada

Respuesta Fecha de Respuesta 03-10-2025

Favor remitirse a la sección "REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN / OTROS CRITERIOS QUE LA CONVOCANTE REQUIERA", que en su inc. d) solicita cuanto sigue "d) Certificado o constancia de haber realizado la visita e Inspección al sitio o en su defecto declaración jurada en la que el oferente manifieste conocer suficientemente las condiciones para el cumplimiento de las obligaciones y que cuenta con la información necesario para elaborar la oferta y ejecutar el contrato"

07/11/25 03:09